

正誤表

『乳腺腫瘍学』第3版第1刷（2020年4月20日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2021年2月3日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
8	右段, 上から 5行目	(3) <u>肩甲</u> 下筋は第1肋骨・肋軟骨の接合部から始まり,	(3) <u>鎖骨</u> 下筋は第1肋骨・肋軟骨の接合部から始まり,

以上